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عمان آسیب دیدتأسیسات ذخیره سازی نفت 
شرکت بازاریابی نفت عمان از توقف 
عملیات در تأسیسات ذخیره سازی 
خبر داد. به گزارش ایلنا از روزنامه 
مسلط دیلی، شرکت بازاریابی نفت 
عمان (OOMCO) به طور رسمی اعلام 
کرد یکی از مخازن ذخیره سازی سوخت 
این مجموعه صنعتی دچار حادثه شده 
است. در بیانیه رسمی شرکت بازاریابی 
نفت عمان آمده است: ارزیابی های 
اولیه نشان می دهد تأثیر این حادثه 
محدود به خسارت فیزیکی جزئی 

بوده است.
این شرکت عمانی در قالب اقدام 
احتیاطی، عملیات در محل آسیب دیده 
را به طور موقت به حالت تعلیق 
درآورده است تا امکان بازرسی های 
فنی کامل و ارزیابی های ایمنی فراهم 
شود. شرکت بازاریابی نفت عمان اکنون 
با مقام های مسئول برای نظارت دقیق 
بر وضعیت، در حال هماهنگی است، 
این شرکت متعهد شد پیشرفت های 
بیشتر را مطابق با الزام های نظارتی 

مربوطه اعلام کند.
با وجود اختلال در محل خاص، 
تمرکز اصلی بر اطمینان از یکپارچگی 
محیط  ایمنی  و  زیرساخت ها 
اطراف پیش از ازسرگیری عملیات 

استاندارد است.

مختل شدمعاملات طلا در امارات 
طلا در دوبی در پی جنگ آمریکا و 
اسرائیل با ایران که پروازها و توانایی 
تأمین کنندگان را برای انتقال شمش 
از این مرکز تجاری کلیدی مختل کرده 
است، با تخفیف زیادی عرضه می شود.

به گزارش ایسنا، بسیاری از خریداران 
از سفارش های جدید عقب نشینی 
کرده اند و حاضر به پرداخت هزینه های 
بالا  بیمه فوق العاده  حمل ونقل و 
بدون تضمین تحویل سریع نیستند. در 
نتیجه، به گفته افراد آگاه، معامله گران 
برای  نامحدود  پرداخت  به جای 
ذخیره سازی و تأمین مالی، تخفیف هایی 
اونس  هر  در  دلار   ۳۰ سقف  تا 
نسبت به شاخص جهانی در لندن

ارائه می دهند.
این افراد گفتند اگرچه مقداری 
شمش از اواسط هفته گذشته  در 
پروازهایی که از دوبی خارج می شدند  
بارگیری شده بود، اما بسیاری از 
همچنان  جمعه  روز  محموله ها 

سرگردان بودند.

امارات متحده عربی و به ویژه دوبی  
مرکز مهمی برای پالایش و صادرات 
شمش به خریداران در سراسر آسیا 
و همچنین مجرایی برای حمل ونقل 
از سوئیس، انگلیس و چندین کشور 
آفریقایی است. حریم هوایی این کشور 
تا حدی بسته شده است، زیرا جنگ 
آمریکا و اسرائیل با تهران بدون هیچ 

نشانه ای از حل وفصل ادامه دارد.
بار  انبارهای  در  معمولا  طلا 
می شود.  مسافربری حمل  هواپیماهای 
محدودیت های  وجود  با  حتی 
شدید پروازها از امارات، بازرگانان و 
شرکت های لجستیکی به دلیل خطرات 
و پیچیدگی های موجود، به ویژه هنگام 
عبور از مرزهای زمینی، تمایلی به حمل 
محموله های با ارزش بالا از طریق 
زمینی به فرودگاه های کشورهایی مانند 

عربستان سعودی و عمان ندارند.
در حالی که استاندارد تحویل کالای 
دوبی -استاندارد شمش های طلا که 
به طور گسترده در سطح محلی و 
معمولا  می شود-  استفاده  منطقه ای 
با تخفیف نسبت به قیمت های 
لندن معامله می شود، محدودیت 
ارزان تر  حتی  را  طلا  حمل ونقل، 

کرده است.
براساس گزارش بلومبرگ، هر اونس 
طلا برای تحویل فوری در سال جاری 
تاکنون تقریبا یک پنجم افزایش یافته 
و به بالای پنج هزار دلار رسیده است، 
اما معاملات متلاطم بوده و این فلز 
طی هفته گذشته، با تقویت دلار تحت 
فشار نزولی قرار گرفت و آخرین بار 
با قیمت حدود پنج هزار و ۱۷۲ دلار 

معامله شد.

وقتی روایت ها میدان را می گیرندپیامی در میانه بحران؛ 
یعنی باید بلافاصله با توضیح، تبیین و چارچوب بندی رسانه ای 

ادامه از 
صفحه

اول
همراه شود تا معنای آن به درستی برای افکار عمومی داخلی و 
خارجی روشن شود. در غیر  این  صورت، خلأ روایت به سرعت از 
سوی بازیگران دیگر پر می شود؛ درست همان اتفاقی که در واکنش 
ترامپ دیده شد. به بیان ساده تر، رئیس جمهور ایران پیامی ارسال کرد که 
می توان آن را در چارچوب مدیریت تنش فهمید، اما چون این پیام فاقد یک 
روایت رسانه ای قدرتمند و منسجم بود و لحنی از عذرخواهی و مسئولیت پذیری 

در شرایط جنگی داشت، خیلی زود در روایت رقیب بازتعریف شد.
در ادبیات ارتباطات سیاسی جمله ای معروف وجود دارد: در سیاست، اگر 
شما روایت خود را نگویید، دیگران آن را به جای شما خواهند نوشت. شرایط 
کنونی نیز دقیقا نمونه ای از همین واقعیت است. یک پیام دیپلماتیک بیان شد، 
اما پیش از آنکه روایت رسمی و رسانه ای آن تثبیت شود، وارد میدان رقابت 
روایت ها شد؛ میدانی که در آن، برداشت ترامپ توانست نسخه متفاوتی از 
همان پیام را به افکار عمومی عرضه کند. در جهان سیاست رسانه ای، این یک 
قاعده شناخته شده است: پیام بدون روایت، نیمه کاره است. و هر پیام نیمه کاره، 

دیر یا زود در روایت رقیب معنا پیدا می کند.

تبیین منطق «شجاعت راهبردی» در برابر تجاوزهزیمت هژمونی در مسلخ جنون؛ 
سلاح های ما، از جمله «سجیل های» منتظر، فقط برای ادب کردن 

ادامه از 
صفحه

اول
کسانی است که زبان دیپلماسی را نمی فهمند. بازدارندگی ما، 
تضمین کننده صلح واقعی در منطقه است؛ صلحی که در آنجایی برای 

«خون آشامان بین المللی» و غارتگران ثروت ملت ها نباشد.
۵.  دوستان بدعهد و آزمون ثبات

در این کارزار، نقش کشورهایی که در بزنگاه ها، عهدهای خود را فراموش کرده 
 یا در برابر بی عدالتی سکوت کرده اند، از یاد نخواهد رفت. لفاظی تا کی؟ آیا زمان 
آن نرسیده است که جهان در برابر این «تجاوز آشکار به حاکمیت ملی کشورها» 
بایستد؟ بی ثباتی در خاورمیانه، همان طور که شرکای راهبردی نظیر چین و روسیه 

هشدار داده اند، به معنای بی ثباتی در کل اقتصاد جهانی و نظم بین الملل است.
نتیجه گیری: گذر از هراس به سوی فتح مبین

«بترسی یا نترسی، باید تحمل کنی؛ پس بهتر است نترسی!»؛ این جمله، چکیده  
«فلسفه  مقاومت» ماست. ترس، تنها ابزاری است که دشمن برای فلج کردن اراده 
ما به کار می گیرد، اما وقتی ملتی به این باور برسد که ایستادگی، تنها راه بقا و عزت 
است، دیگر هیچ لفاظی و هیچ حجم آتشی نمی تواند سد راه او شود. جنگ برنده 
ندارد، اما «دفاع» دارای شکوهی است که تاریخ را می سازد. ما با اتکا بر نصرت 
الهی و با قلبی سرشار از اطمینان، در برابر این جنون هژمونیک می ایستیم. دوران 
خودشیفتگی آمریکا رو به زوال است و صبح صادق پیروزی، برای آنان که «نترسیدن» 
و «ایستادگی» را برگزیدند، نزدیک است. ما ایستاده ایم؛ نه از سر ستیزه جویی، بلکه از 

سر دل باختگی به حقیقت و دفاع از خاکی که بوی غیرت می دهد.

خوش بینان و بدبینان
آن طور که باید و شاید، پیش بینی خطرات و قدرت تاب آوری جامعه 

ادامه از 
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اول
صورت نمی گیرد و تصمیم گیرندگان بدون در نظر گرفتن مخاطرات 
موجود، دست به انتخاب های پر خطر می زنند. از سوی دیگر، اگر 
گروه دوم یعنی آدم های مثبت اندیش، خوش بین و امیدوار نباشند، 
جامعه جلو نمی رود و ترس از خطرات، کشور را دچار محافظه کاری افراطی 
می کند ؛ به طوری که از توانمندی های خود و نقاط ضعف دشمنان غافل می شود 

و در همان ابتدای کار دست ها را بالا می برد.
جامعه مدام در کش وقوس میان این دو نوع نگاه است. در سطوح بالاتر 
تصمیم  گیری نیز همین دو نوع نگاه بین مدیران و تصمیم  گیرندگان کلان یک 
کشور وجود دارد؛ مسئولانی داریم جسور و بی باک که از خطرات پروایی ندارند 
و مسئولانی هم ممکن است محافظه کار و محتاط باشند و به راحتی دست 
به تصمیم های کارساز و بزرگ نزنند. چه بسا وجود هر دو دسته از انسان ها و 
چالشی که با هم دارند ، نعمت خدا باشد. گروهی جامعه را به جلو می برند 
و گروه دیگر مراقب هستند  ارابه جامعه به دره ها سقوط نکند. چالش میان 
این دو دسته باعث می شود  یک کشور هم با سرعت مناسب به پیش رود و 
هم تا حد ممکن از مخاطرات در امان باشد. اگر به این امر توجه کنیم، کمتر از 
اظهارنظرهایی که مطابق میل ما نیست رنجیده خاطر می شویم. پر واضح است 
که افراط در هر دو دیدگاه مخرب و خطرناک است؛ هر چند تعیین حد تعادل و 

موازنه صحیح بین خوش بینی و بدبینی هم کار راحتی نیست.
با وجود این، به خود جرئت می دهم و می گویم در جامعه ما، به  ویژه در فضاهای 
بین فرهیختگان ایرانی، چگالی جماعت بدبین به طور درخور توجهی بیش از حد 
تعادل است. این گروه در شرایطی مثل اکنون، روحیه کش هستند و بیش از آنکه 
جامعه از مزیت هوشمندی آنها در توجه به مخاطرات استفاده کند، دچار یأس و 
نگرانی می شود. ما اکنون نیاز به تقویت روحی جامعه و ایجاد حس سلحشوری 
و مقاومت در میان مردم داریم. این جنگ، جنگ اراده هاست. باید کمر ما زودتر 
از حریف خم نشود. لازم نیست دروغ بگوییم و واقعیت ها را کتمان کنیم؛ مهم 

آن است که روی کدام بخش از واقعیت ها تأکید می کنیم.

با وقوع جنگ، قیمت برخی اقلام خوراکی در بازار نیمه تعطیل صعودی شده است 

فشار قیمت ها در بازار مواد غذایی

خبر یادداشت

شرق: جنگ قیمت انواع مواد غذایی و کالاهای ضروری در 
بازار ایران را به طور قابل ملاحظه ای صعودی کرده است. این 
در حالی است که پیش از این گزارش های رسمی آماری حاکی 
از آن بود که تورم برخی از مواد غذایی سه رقمی شده  و فشار 
قیمت مواد غذایی سرانه مصرف انواعی از خوراکی ها را کاهشی  

کرده است. 
  

صعود قیمت مواد غذایی در بازار نیمه تعطیل
 جنگ، قیمت انواع کالاهای ضروری را در بازار ایران  صعودی 
کرده است. در حال حاضر قیمت یک کیلوگرم سیب زمینی در 
بازار تهران و برخی شهرهای شمالی تا حدود ۲۰۰ هزار تومان 
رسیده است و بهای آن در میادین میوه و تره بار شهرداری تهران 
به کیلویی ۶۰ تا ۷۰ هزار تومان می رسد. این در حالی است که 
بهای یک کیلوگرم سیب زمینی ریز در نرخ نامه میادین میوه و 
تره بار شهرداری ۲۷ هزار تومان قید شده است. همچنین قیمت 
یک کاهوی متوسط به ۱۰۰ تا ۱۳۰ هزار تومان رسیده است. این 
در حالی است که در نرخ نامه میادین میوه و تره بار شهرداری، 
بهای هر کیلوگرم کاهو ۴۰ هزار تومان درج شده است. قیمت 
یک کیلوگرم گوجه فرنگی بوته ای هم در بازار تهران به بیش از 
صد هزار تومان رسیده است؛ در حالی که در نرخ نامه میادین 
میوه و تره بار شهرداری بهای هر کیلوگرم گوجه فرنگی بوته ای 

۵۶ هزار تومان است.
در سایر بازارها هم قیمت اقلام اساسی رشد درخور توجهی 
داشته است؛ بهای یک بسته ۱۰ کیلوگرمی برنج ایرانی در برخی 
فروشگاه های شهر تا شش میلیون تومان رسیده است. این در 
حالی است که بهای هر کیلوگرم برنج ایرانی قبل از جنگ بین 
۴۰۰ تا ۴۵۰ هزار تومان بود و قیمت هر کیلوگرم تخم مرغ تا ۴۰۰ 
هزار تومان صعودی شده است. همچنین قیمت هر کیلوگرم 
مرغ که تا قبل از جنگ بین ۲۰۰ تا ۲۵۰ هزار تومان بود، اکنون 
تا ۴۰۰ هزار تومان می رسد. بهای یک کیلوگرم پنیر تبریزی در 
بازار تهران تا یک میلیون تومان صعود داشته است و قیمت یک 
قوطی ماهی تن که تا پیش از جنگ حدود ۹۰ تا ۱۱۰ هزار تومان 
بود، اکنون به ۱۴۰ تا ۱۶۰ هزار تومان می رسد. همچنین بهای یک 

بسته آب معدنی به ۹۰۰ هزار تا یک میلیون تومان رسیده است.
این در حالی است که بهای این اقلام در فروشگاه های 
آنلاین که تحت رصد و نظارت شفاف تری هستند، تغییرات قابل 

ملاحظه ای نداشته است. اما فروشگاه های آنلاین در حال حاضر 
با ظرفیت محدود فعال هستند و بسیاری از شعب فروشگاهی 

تعطیل بوده و خدمات ارائه نمی دهند.

 نرخ تورم برخی خوراکی ها سه رقمی شد
 افزایش قابل ملاحظه قیمت مواد غذایی در شرایط جنگ در 
حالی است که پیش از این نرخ تورم مواد غذایی خبرساز شده 
بود. طبق اعلام مرکز آمار، در بهمن امسال، نرخ تورم خوراکی ها 
و آشامیدنی ها به شکل درخور توجهی افزایش یافته و ۱۰۵ 
درصد اعلام شد. بر اساس اطلاعات منتشر شده از سوی مرکز 
آمار ایران، در بهمن سال جاری، تورم نقطه به نقطه خانوارهای 
کشور معادل ۶۸.۱ درصد بود (منظور از تورم نقطه به نقطه، 
درصد تغییر عدد شاخص قیمت نسبت به ماه مشابه سال قبل 
است)؛ یعنی خانوارهای کشور به طور میانگین ۶۸.۱ درصد بیشتر 
از بهمن سال قبل (۱۴۰۳)، برای خرید مجموعه کالاها و خدمات 

یکسان هزینه کرده اند.
همچنین بر اساس اعلام مرکز آمار ایران، نرخ تورم نقطه 
به نقطه در بهمن  ۱۴۰۴، در مقایسه با ماه قبل همین سال، 
حدودا ۸.۱ واحد درصد افزایش داشت که بر اساس همین آمار، 
«روغن ها و چربی ها» با ۲۰۷.۵ درصد، بیشترین نرخ تورم نقطه 

به نقطه را به خود اختصاص داده اند.
به طور کلی، «خوراکی ها و آشامیدنی ها» نرخ تورم نقطه به 

نقطه ۱۰۵ درصدی را در بهمن سال جاری تجربه کردند.
بعد از روغن ها و چربی ها نیز «نان و غلات» با ۱۴۲ درصد در 
رتبه دوم و «گوشت قرمز و ماکیان» با ۱۲۰.۵ درصد در رتبه سوم 
از نظر بیشترین نرخ تورم نقطه به نقطه قرار دارند. در این ماه نرخ 
تورم نقطه به نقطه «شیر، پنیر و تخم مرغ» معادل ۱۰۸.۳ درصد، 
«گوشت قرمز و سفید» حدودا ۱۱۷ درصد و توم نقطه به نقطه 
«میوه و خشکبار» نیز حدودا ۱۱۳.۹ درصد اعلام شد. نرخ تورم 

«خوراکی ها» نیز حدودا ۱۰۶.۷ درصد بوده است.

 دولت و اصناف: کمبودی در بازار وجود ندارد
 فشار تورم در بازار مواد غذایی و کالاهای اساسی در حالی 
است که دولت و اصناف بارها اعلام کرده اند کمبودی در بازار 
کالاهای اساسی وجود ندارد. در همین زمینه قاسم نوده فراهانی، 
رئیس اتاق اصناف ایران، به ایلنا گفته است:  «در برخی موارد 

قیمت هایی که در بازار مطرح می شود واقعی نیست و بیشتر 
جنبه کاذب دارد و نظارت بر بازار و قیمت ها به طور مستمر انجام 
می شود و دستگاه های مسئول در تلاش هستند با کنترل بازار از 

افزایش های غیرمنطقی قیمت جلوگیری کنند ».
او همچنین درباره میزان ذخایر کالاهای اساسی نیز گفت: 
 «براساس اطلاعات موجود، ذخایر کالاهای اساسی برای چند 
ماه آینده تأمین شده و برنامه ریزی و مدیریت این ذخایر بر عهده 

وزارت جهاد کشاورزی است ».
این مقام صنفی همچنین تأکید کرده است:   «هر واحد صنفی 
که بخواهد بیش از ۱۵ روز واحد صنفی خود را تعطیل کند، طبق 

قانون باید مجوز از اتحادیه مربوطه بگیرد ».
همچنین گمرک گزارش داده است: «اقدامات و تسهیلات 
فوری گمرکات برای تسریع در ترخیص کالاها با استقبال 
واردکنندگان مواجه شده؛ به نحوی که واردات کشور در دو هفته 
اول اسفندماه به ۲.۲ میلیارد دلار رسیده است ». بر اساس گزارش 
گمرک، مجموع واردات به کشور در دو هفته اخیر، یک  میلیون و 
۱۷۱ هزار تن به ارزش ۶۶۲ میلیون دلار آن مربوط به پنج روز 
اخیر (۹ تا ۱۳ اسفند) بوده است که حکایت از روند قابل توجه در 

ترخیص کالاهای مورد نیاز مردم در شرایط فعلی دارد.
علاوه بر این، دولت برخی اقلام کالایی دیگر مانند میوه و 
پوشک نوزادان را مشمول کالاهای تحت پوشش کالابرگ کرده 
است. در مرحله هشتم طرح کالابرگ که از ۱۵ اسفند آغاز شده، 

محصولات تره بار به کالابرگ اضافه شده است.
دولت توضیح داده است:  «به دنبال اجرای طرح کالابرگ 
خانوارها از طریق بیش از ۲۶۰ هزار فروشگاه خرد و زنجیره ای در 
سراسر کشور امکان خرید ۱۱ قلم کالا شامل شیر و ماست، پنیر، 
گوشت قرمز، مرغ، تخم مرغ، روغن، برنج، ماکارونی، قند و شکر و 
حبوبات که هسته اصلی سبد غذایی خانوار را تشکیل می دهند، 

با استفاده از اعتبار کالابرگ  خود فراهم شد ».
پیش از این سخنگوی کارشناسی معاونت رفاه و امور 
اقتصادی وزارت تعاون در گفت وگو با ایسنا خرما، پرتقال، 
سیب زمینی و پیاز را فقط اقلام قابل عرضه در طرح کالابرگ ذکر 
کرده و گفته بود از پانزدهم اسفند  این اقلام نیز عرضه می شود و 
شهروندان می توانند با استفاده از اعتبار کالابرگ خود از میادین 
میوه و تره بار یا فروشگاه های زنجیره ای عرضه کننده آنها را 

تهیه کنند.
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سعید خادمی*: امروز، در میانه واقعیت و میدان نبرد ایستاده ایم. آنچه روزگاری یک 
احتمال خطرناک به شمار می رفت، به حقیقتی انکارناپذیر بدل شده است. دیگر سخن از 
آینده ای محتمل نیست؛ جنگ، حال حاضر است و بهای آن را تاکنون با خون هزارو  ۴۵ 
شهید بی گناه، سوگ مادرانی که فرزندانشان را از دست داده اند و شهادت رهبر انقلاب 
و سرداران مدافع مرزها پرداخته ایم. این اعداد و نام ها، آمار خشک نیستند، بلکه سندی 

زنده هستند که ثابت می کنند چه کسانی، با زبانی فریبنده، «ویرانی» را «رهایی» و «ترور» 
را «آزادی» تصویر کردند.

 آنان که بمباران و تهاجم را کلید رستگاری می پنداشتند، امروز در برابر هزارو  ۴۵ 
شهیدی که بخش درخور توجهی از آنها کودکان و زنان اند، ساکت  هستند. این آمار 
دردناک، نه راه نجات، بلکه تلاشی از سوی دشمنان برای حذف هویت ملی و ایجاد 
فروپاشی است. تجربه ویران گری های بیگانگان در عراق، لیبی و سوریه، دیگر درسی در 
کتاب های تاریخ نیست، بلکه آینه ای از وضعیتی است که دشمن در تلاش برای بازتولید 
آن در کشور ماست. هر موشکی که بر مدرسه ای نشانه رفت یا حریم امن شهروندان را 
شکست، پیمانی بود که به جای ساختن تمدن، نابودی وطن و جان ها را امضا کرد. با این 
حجم از شهدا، دیگر سخن از آزمون و خطا نیست؛ سخن از جنایتی است که علیه ملت 

ایران رخ داده است.
دشمن به دنبال تغییر ماهیت این درگیری و تلاش برای تاراج هویت ماست. این 
حمله ها با هدف فلج سازی ساختار رهبری و سلب روحیه ملی انجام شده و مقصد 
اصلی توطئه چینان، نه آزادی مردم، بلکه تخریب ساختاری نظام و در پی آن نابودی روح 

ملی و ایجاد تفرقه میان مردم است.
حمله به مدارس و بیمارستان ها، نمادی از بی رحمی دشمن و حمایت 
خیانت کاران داخلی است. حمله به معصوم ترین سرمایه های این مرز و بوم، فراتر 
از یک عملیات نظامی، حمله ای به آینده نسل و تلاشی برای ایجاد دلهره و ترس در 
خانواده های ایرانی است. دشمن به دنبال آینده ای بدون ایران و تضعیف روحیه 
مقاومت است. این واقعه گواهی می دهد تخریب، راه رهایی نیست، بلکه راهی برای 

کشتن فرداست.
آن دسته از افراد و گروه هایی که امروز با نگاهی سرد به این فاجعه ها می نگرند 
و حتی از تهاجم خارجی حمایت می کنند، باید بدانند تاریخ آنها با خون شهیدان 
نوشته خواهد شد. آنها که تخریب را با آزادی اشتباه گرفتند، امروز باید بپذیرند 
سقوط کشور به معنای مرگ ملی و فنای روحیه جمعی است. در این دوران سخت، 
وحدت و انسجام ملی، تنها سلاحی است که می تواند در برابر این توطئه ها ایستادگی 
کند؛ بنابراین تبدیل سوگ شهیدان به موتور محرکه ای برای همبستگی بیشتر  باید 

در اولویت باشد.
حقیقت امروز، بی پرده است: ویرانی و زوال  فقط منجر به مرگ ملی، تجزیه خاک و از 
بین رفتن هویت می شود. در این دوران سخت، وحدت و انسجام، تنها راه نجات و حفظ 

امنیت ملی است.
* مشاور رئیس و راهبر روابط عمومی و امور بین الملل سازمان بهزیستی کشور

جنگ  راه رهایی نیست
گواهی بر جنایت و خیانت ویرانگران


